

"Seed Smiles in the Sky."



Press Releases

広報第 15-055 2016年1月27日



2月機内販売 新商品登場!!

~ カラーチェンジで、気分もウキウキ・ワクワク!~

『ワンダーチェンジファイル』

株式会社ソラシドエア(本社:宮崎県宮崎市 代表取締役社長 髙橋 洋)は、2016年2月1日(月) から、機内販売の新商品として『ワンダーチェンジファイル』を販売します。

ソラシドエアオリジナルのクリアファイル『ワンダーチェンジファイル』は、夕空の中を飛ぶソラシドエアのクリア ファイルの3枚セットです。このクリアファイルには、通常のクリアファイルとは違って、紙を入れると鮮やかな青 空にチェンジする"ワンダー"な仕掛けが施されています。

また、この商品名『ワンダーチェンジファイル』は、ソラシドエアのブランドキャッチコピー「メイク・ワンダー!」 からお客様へ驚きや感動、ワクワクなサービスを提供したいという想いで付けられました。

プライベートや仕事でもウキウキ、ワクワクな空の気分が楽しめる商品を機内限定でご用意しました。色が変 わるワンダーなクリアファイルに大切な書類を入れてお楽しみ下さい。

ぜひ、この機会にお買い求めください。



『ワンダーチェンジファイル』 (イメージ)

『紙をいれてみると・・・・』



【商品概要】

販売額: 700円(税込)

内容: クリアファイル3枚セット

(A4 サイズ)



『書類を入れたワンダーチェンジファイル』(イメージ)

株式会社ソラシドエア

ソラシドエアは、本社を宮崎県宮崎市に構え「九州・沖縄の翼」として羽田・沖縄と九州を結ぶ路線を展開しています。全機新型ボーイング737-800 機に揃え(12 機保有)、リーズナブルな運賃とソラシドエアらしいおもてなしのサービスで毎日10 路線68 便を運航しています。

ブランドコンセプト"空から笑顔の種をまく。"の下、キャッチコピー『メイク・ワンダー! 今までにない新しい笑顔のために。』を掲げ、驚き、感動そしてワクワクなサービスを目指してまいります。

地域と連携した地域振興・機体活用プロジェクト「空恋」や女性向けサービス「ソラ女子」などお客様に笑顔を届ける取り組みを展開中です。

ソラシドエア ホームページ::http:www.solaseedair.jp